

打火机车里自爆炸碎前玻璃

保险公司:这种意外不在理赔范围

本报6982110热线消息(记者赵兴起)5日,泰城的刘先生把打火机落在汽车仪表台上,放了一上午打火机晒自爆,炸碎前挡风玻璃,仪表台烧出俩窟窿。保险公司称,按照保险条款,这样意外不在理赔范围。

5日早上,刘先生把货车停在龙潭路中段露天停车场,匆匆关上车门跑进公司,忘了拿走放在仪表盘上的打火机。中午11点多,楼下传来一声巨响,紧接着有人喊“谁的车啊?着火啦!”刘先生闻声跑下楼,一看自己的车冒烟,拿起灭火器就冲上去。

好在火势不大,只是冒了一股

浓烟,他十几秒钟就把火扑灭。前挡风玻璃损坏严重,整块碎裂。仪表台烧得变形,留下俩窟窿。“新车才买半年,当时没想明白怎么自燃的”,刘先生说。

保险公司工作人员检查现场时,问刘先生车里放了什么东西。刘先生想起把打火机放在仪表台上,关车门时忘拿走。根据现场残留打火机部件,保险公司认定是高温导致打火机自爆,引发火灾炸碎玻璃。

保险公司工作人员说,正午太阳暴晒下,仪表台的温度可达几十摄氏度,打火机、碳酸饮料、清洁剂等都别放在这里,极易引

发爆炸和自燃。

按照投保的规定,车辆保险中关于爆炸的约定,是指“外界爆炸源”而非车内。同时,车辆自燃的条款里,指明是“车辆线路等内部原因”。像打火机这类易燃易爆物品,不应该放在车内,产生的自燃等问题,也就不在保险责任范围内。

该车前挡风玻璃没单独投保,也不能得到赔偿。记者咨询泰城多家保险公司,均得到类似答复,保险公司工作人员建议市民,夏季行车内别放易燃易爆物品,一旦出事,即使整车烧毁,也很难得到补偿。

一司机二次酒驾被拘 交警称这是今年首例

本报记者 曹剑 通讯员 周惠娟 张培双



醉酒驾驶员喝得满脸通红。通讯员 张培双 摄

半年两次酒驾被查

6月2日21时30分,岱岳区交警大队高铁中队民警巡逻到泰山大街西段一居民小区时,发现一白色面包车形迹可疑,示意他停车检查。对方不但不停车,反而加速向西行驶,民警追赶200多米拦下。

司机满身酒气,站立不稳,满脸通红,涉嫌酒驾。经检测酒精含量为68mg/100ml,属于酒后驾驶。检查他违法记录时发现,他2011年下半年曾因酒后驾驶罚款1000元,暂扣驾驶证3个月。仅时隔半年,他就又因酒驾被抓。

交警说,这是今年泰城首次查处二次酒后驾驶,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。交警依法对华某作出罚款1000元、拘留3天、吊销机动车驾驶证的处罚。

“我猜交警都在大街上查车,没想到会查到小区里,以后再也不敢酒后开车了。”司机说。

患胰腺炎还喝两瓶

6月5日上午11点多,

新泰的陈先生去乒乓球俱乐部接儿子,看到他球技提高不少,非要请教练吃饭。

陈先生患有胰腺炎,一喝酒肚子疼,严重时恶心、呕吐,已6年滴酒不沾。这天他兴致很高,不顾儿子和教练的劝阻,非要陪教练喝两杯,两瓶啤酒下了肚。

饭后陈先生开车上路,刚到金斗路电缆厂路段,就被执勤交警拦住。他血液中酒精含量显示为112.5mg/100ml,属于醉驾。陈先生患有胰腺炎,暂不适宜羁押,6月6日取保候审。

喝多也不让媳妇开车

6月5日,新泰市的杨先生开着一辆昌河面包车,带着妻子刘女士和两个孩子去看岳父。

下午两点多,刘女士看爷俩喝得差不多,催促丈夫赶紧回家,杨先生迷迷糊糊地准备上路。刘女士拿到驾驶证三四个多月,看丈夫喝得有点多,就坐到驾驶位,准备替丈夫开车。安全带还没系上,杨先生就跑过来一把把媳妇拉下来。一家人谁劝也不听,非要自己开车,走到金斗路段,正好碰上交警检查。

杨先生血液酒精含量高达196.8mg/100ml,属醉酒驾驶。新泰市公安局以涉嫌危险驾驶罪对其刑事拘留。杨先生将被吊销驾驶证,五年内不得重新取得驾照,还将面临拘役的刑罚。

连撞四车

5日中午,泰城博阳路南段一辆由北向南行的轿车,连撞四辆停在路边的车,所幸没有人员伤亡。

本报通讯员 张力斌 摄



假称“采购员”“生产商” 俩骗子演双簧没得手

本报6982110热线消息(记者邢志彬)5日,一男子自称采购人员,让橱柜店老板进一批电热锅,下午付款。该电热锅的“生产厂家”让老板上午付货款。老板怀疑是诈骗就报警,民警证实这是骗局,提醒商户们不要上当。

5日早上,一男子来到岱道庵路孙先生的橱柜店,自称是某单位后勤的采购人员,要订四套橱柜和70台某品牌的电热锅。男

子说单位近期要发福利,领导觉得某品牌的锅质量不错,进货价一台390元,他可以给孙先生700元。时间要求很紧,必须三天内拿到货,他现在回单位办手续,下午就把钱送过来。

孙先生在網上查到这个品牌的电热锅只有一个供货商,对方在上海,称上午11点有趟物流车发往泰安,错过了这趟三天内就送不到了,最晚11点支付两万多元的货款。“他们所有细节都说得

天衣无缝,口气还挺着急,我差点就把款汇过去”,孙先生说。

以前听说过有人用类似手段诈骗,孙先生没有急于汇款,而是把情况反映给岱宗坊派出所。派出所民警和孙先生一起去这家单位后勤部门证实,负责人称并没有采购电热锅的计划。骗子的骗术没能得逞。民警提醒,骗子用丰厚的利润吸引商家上当,一定要仔细落实对方身份,不要轻易汇款。